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1º Ejercicio - test (24/06/2021)

1. ¿Puede  la  Comunidad  Autónoma  de  Galicia  alterar  los  términos  municipales
comprendidos en su territorio?.

a) No, tal competencia corresponde en exclusiva al Estado.
b) Sí, de acuerdo con lo previsto en el Art. 27.2 del Estatuto de Autonomía de Galicia.
c) No, los téminos municipales gallegos son absolutamente inalterables.
d) Sí, por propuesta del/a Valedor/a del Pueblo.

2. Conforme  con  el  Art.  26  da  L.7/1985,  del  2  de  abril,  Reguladora  de  Bases  del
Régimen local, el abastecimiento domiciliario de auga potable es un servicio que
deben prestar en todo caso:

a) Todos los municipios.
b) Solo los municipios de más de 5.000 habitantes.
c) Solo los municipios de más de 20.000 habitantes.
d) Solo los municipios de más de 50.000 habitantes.

3. La Constitución Española de 1978 señala en su Art. 1 que España se constituye en
un Estado social y democrático de Derecho que propugna como valores superiores
de su ordenamento jurídico:

a) El derecho a la vida y a la integridade física y moral.
b) La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo político.
c) La libertad ideológica, religiosa y de culto.
d) El derecho a lainviolabilidad del domicilio, a la intimidad persoal y familiar y a la propia

imagen.

4. ¿Cuál NO es unos de los fundamentos de enfermería?:
a) Respeto hacia la individualidad de las personas.
b) Satisfacción de las necesidades fisiológicas.
c) Protección de los pacientes frente a agentes externos que puedan causar enfermedades.
d) Informar a la familia.

5. En  el  protocolo  de  actuación  de  una  persona  adulta  en  reanimación  cardio
pulmonar ,indique la respuesta FALSA:

a) Comprobar que la víctima está inconsciente, no respira, y llamar al 112.
b) La colocaremos en decúbito prono, y nos arrodillamos a su lado, o bien si hay dos

socorristas, uno al nivel de la cabeza, y el otro al nivel del tórax
c) Iniciamos  el  procedimiento  con  las  compresiones  torácicas,  y  continuamos  con  las

insuflaciones (ventilaciones)
d) Si se recupera, lo colocamos en Posición Lateral de Seguridad, hasta que se normalicen

sus  funciones  o  sea  trasladado  a  un  centro  sanitario,  controlando  su  estado
periódicamente y manteniéndole abrigado
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6. Un/a paciente con las siguientes cifras de tensión arterial y pulso:  TA. - 180/150;
Pulso - 105, tiene:

a) Hipertensión y Bradicardia
b) Hipertensión y Pulso Normal.
c) Hipertensión y Taquicardia
d) Normotensión y Taquicardia

7. ¿Qué significan las siglas RCP?
a) Resucitación
b) Reanimación cardiopulmonar
c) Resucitación básica
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

8. ¿Qué es un esfigmomanómetro?
a) Un intrumento de metal provisto de un mango y dos ramas que vibran al golpearlo
b) Un espéculo redondeado con iluminación autónoma para observación
c) Un manómetro de presión con manguito y dos válvulas
d) Un instrumento curvo provisto de una membrana vibradora anexa

9. Una  función  de  auxiliar  de  enfermería  en  la  UAD  (Unidad  Asistencial  de
Drogodependencias)  es:

a) Recogida y análisis de orina.
b) Apoyo terapéutico en consulta.
c) Control de vacunas.
d) Administración de inyectables.

10.El metro cúbico es una unidad de:
a)  Densidad. 
b)  Volumen.
c)  Longitud.
d)  Masa.

11. Un miligramo equivale a:
a) 1.000 microgramos.
b) 10 nanogramos.
c) 10 picogramos.
d) 10 femtogramos.

12.  Un/a paciente tiene pautado un tratamiento farmacológico cuya posología es de 10
mg/kg/día, dividido en 3 tomas diarias a administrar. Como el peso del sujeto es de
60 kg cuantifique la cantidad correspondiente en mg para cada toma:

a) 600 mg/cada 8 horas
b) 300 mg/cada 8 horas
c) 200 mg/cada 8 horas
d) 100 mg/cada 8 horas
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13.Una dilución:
a) Es  un  proceso  en  el  cual,  una  disolución,  sufre  una  disminución  de  su

concentración, debido a un aumento en la cantidad de disolvente.
b) Es una mezcla de un soluto con un disolvente.
c) Es un proceso en el cual, una disolución, sufre un aumento de su concentración, debido a

una disminución en la cantidad de disolvente.
d) Es una mezcla heterogénea.

14.Entre las recomendaciones del uso de una pipeta, es INCORRECTO:
a)  Debe lavarse muy bien antes de usarse.
b)  Al llenar, comprobar que no haya burbujas de aire atrapadas en el líquido.
c)  Soplar o sacudirla si tiene burbujas
d)  Mantener la pipeta en posición vertical al aspirar la muestra.

15.Se recogerá muestras de orina estéril, cuando se vaya a realizar:
a) Análisis elemental o de rutina
b) Control de diuresis
c) Urocultivo
d) Glucosa y/o cuerpos atómicos

16.  Los agentes básicos en una limpieza de descontaminación son:
a)  Detergentes y agua
b)  Alcohol y algodón
c)  Povidona yodada
d)  Peróxido de hidrogeno

17.Son métodos de esterilización:
a) Lavado con alcohol.
b) El lavado y aclarado con agua muy caliente.
c) El lavado con abundante agua y jabón.
d) El calor seco y húmedo, las radiaciones y las sustancias químicas.

18.¿Cúales son las 5 comprobaciones que debemos realizar a la hora de administrar
un medicamento:

a) Fármaco, dosis, vía, hora y paciente.
b) Vía, dosis, fármaco, paciente y familiar presente
c) Fármaco, dosis, hora, vía y enfermero/a presente.
d) Ninguna es correcta.

19.  ¿Qué es la habilidad?
a) Es ponerse en el lugar de la otra persona
b) Saber escuchar atentamente
c) Un estado de alegría
d) La capacidad y disposición para hacer algo
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20.  El principio que consiste en buscar el bien de la persona enferma, se llama:
a) Principio de no-maleficiencia
b) Principio de justicia
c) Principio de beneficiencia
d) Voluntad de dar a cada uno su derecho

21.  Un/a paciente de 70 años con desnutrición y empobrecimiento del lenguaje. Sería
compatible con:

a) Vejez
b) Demencia
c) Amnesia
d) Delirium

22. . De las siguientes recomendaciones específicas para el/la paciente con demencia,
es FALSO:

a) Valorar la capacidad del/la paciente para realizar tareas corrientes sin riesgo
b) Dar  frecuentemente  al/la  paciente  claves  sobre  el  tiempo  y  lugar  para  reducir  su

confusión.
c) Pasear por lugares desconocidos
d) Evitar el estres emocional pues puede incrementar la confusión.

23.  ¿Cuál no es una complicación del trastorno depresivo?
a) Ideación suicida
b) Problemas familiares y laborales
c) Neurosis y psicosis
d) Vigorexia

24.  Ante un/a paciente deprimido/a, el personal auxiliar de enfermería NO debe:
a) Levantar la voz
b) Dejar el tiempo necesario para que se exprese
c) Prestar atención a lo que nos dice
d) Respetar la intimidad del paciente

25.Qué actitud sería la correcta en el caso de que un/a paciente acudiera al centro con 
evidentes síntomas de intoxicación por alcohol y quisiera ser atendido/a antes que 
las otras personas que ya estaban siendo atendidas

a) Llamar a la policía .
b) No se le haría caso y continuaríamos con el paciente al que estábamos atendiendo.
c) Se intentaría atenderlo aparte para intentar reconducir la situación.
d) Lo enviaríamos a ser atendido por el Médico de Atención Primaria.

26.Cual  de  las  siguientes  afirmaciones  es  FALSA  en  relación  con  un/a  paciente
confuso/a:

a) Es capaz de identificar la realidad ante la que se encuentra.
b) Lenguaje incoherente
c) Dificultad para mantener la atención.
d) Desorientación temporo-espacial.
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27.De las siguientes actitudes ante un/a paciente agitado/a, es FALSO:
a) Protegerle de los peligros de su comportamiento
b) Cuestionarle sus críticas
c) Transmitir sensación de seguridad y confianza.
d) Considerar la conducta del paciente como síntoma de su enfermedad.

28.De las siguientes medidas de higiene del sueño decir cual es FALSA:
a) No consumir cafeína ni teína desde 6 horas antes de acostarse.
b) Evitar fumar, así como ingerir alcohol como mínimo 2 horas antes de acostarse.
c) Actividades estimulantes antes de acostarse.
d) No realizar  cenas copiosas y no ingerir  grandes cantidades de alimentos  y/ó líquidos

antes de irse a dormir.

29.  Señale la repuesta INCORRECTA respecto a las precauciones universales que se
deben seguir en un laboratorio :

a) Es  obligatorio  el  uso  de  cabinas  de  seguridad  para  cualquier  actividad  del
laboratorio.

b) Es obligatorio el uso de cabinas cuando la muestra genere aerosoles.
c) Se usarán sistemas mecánicos de pipeteado.
d) Cualquier  aparato  averiado  que  pueda  haberse  contaminado  con  sangre  o  muestras

infecciosas deberá descontaminarse antes de proceder a su reparación.

30.  El porcentaje en gramos se define como :
a) Milimetros de disolvente en 100 gramos de soluto.
b) Gramos de soluto en 100 gramos de disolución.
c) Milimetros de soluto en 100 mililitros de disolución.
d) Miligramos de disolvente en 1 kilogramo de soluto.

PREGUNTAS DE RESERVA

31.¿Cuántos moles de NaOH hay en 40 gr de dicha sustancia si su peso molecular es
de 40?

a) 1 mol
b) 2 moles
c) 3 moles
d) 7 moles

32.La densidad es:
a) El producto de peso y volumen
b) El cociente entre masa y volumen
c) La suma de masa y gravedad
d) El producto de masa y gravedad

páx. 5 de 6



BOLSA DE EMPLEO
Auxiliar de Laboratorio

personal interino

33.  Respecto  a  las  reglas  generales  de  la  técnica  de  pesada,  señalar  la  que  es
INCORRECTA:

a) Las pesas se colocan centradas en los platillos.
b) No se pueden coger las pesas con los dedos.
c) La balanza debe estar situada en un lugar estable.
d) Las balanzas no necesitan ningún tipo de mantenimiento.

34.  0,01litros son :
a) Decilitro
b) Centilitro
c) Mililitro
d) Decalitro

35.  Al calentar un matraz aforado ¿que parámetro varía ?:
a) Su color
b) Su capacidad
c) Su opacidad
d) Su resistencia
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